

为给螃蟹添分量 进市场前让它“泡把澡”

劝一句:其实多赚不了几个钱,何必呢

Q 螃蟹在进入批发市场前,有的蟹农会将整筐螃蟹浸入水中,然后将不断滴水的螃蟹送到水产批发市场……最近,市民黄先生到高淳区固城湖水产市场买螃蟹,发现在市场外的河边,有的蟹农会将整筐螃蟹浸水。对此,业内人士称,这被称为“湿水螃蟹”,是少数蟹农为了增重、赚取蝇头小利的做法,市民最好不要买这种螃蟹。

现代快报记者 顾元森 文/摄



蟹农在桥下给螃蟹“泡澡”

昨天下午1点多,现代快报记者来到位于高淳区官溪路的固城湖水产市场。在与市场一路之隔的一处桥下,一名60多岁的蟹农正挑着两筐螃蟹走到桥下。只见这名蟹农站在岸边,将两筐螃蟹整个浸入河水中,约两分钟后他将筐拎出水面,筐子里不断往下滴着水。这名蟹农挑着不断滴水的螃蟹走向旁边的水产批发市场。

在这名蟹农将螃蟹浸入水中时,记者问他为什么这么干,他尴尬地笑了笑,并不回答。“泡过水后,分量就变重了,这样不就能多卖钱吗?”当地一名居民悄悄告诉记者,这个河边经常有蟹农挑着螃蟹前来浸水,一般都是浸上几分钟就走。他说,螃蟹在运往批发市场的途中,身上及体内水分减少,这样一来分量就会轻一些,在市场外的河中泡一下,分量就能增加一点。

这名摊贩说,螃蟹泡过水后,死亡率反而会高一些。这种说法得到

过了几分钟,记者又看到一名60多岁的老汉走到桥下,将两筐螃蟹浸入河中。对此附近居民称,这种情况并不罕见,近几年每到螃蟹大量上市时,都有蟹农这么干。“批发市场就在河边,他们将螃蟹泡过水后就挑到市场里,卖给摊贩。每天早上泡螃蟹的人比下午还多呢。”

昨天下午,记者来到官溪路旁的水产批发市场,发现绝大多数螃蟹都装在网兜里,周围并没有水渍。一名摊贩告诉记者,个别蟹农将螃蟹泡水,主要是为了增加重量。“泡一下水,螃蟹会吸进一些水分,脚上的绒毛也会吸一点水。以3.8两的螃蟹为例,泡过水后可能增重到4两。”他说,单个螃蟹重了,规格大了,价格就会高一些。

这名摊贩说,螃蟹泡过水后,死亡率反而会高一些。这种说法得到

了批发市场其他摊贩的认同,摊贩们称,湿水螃蟹进入市场,摊贩们可以辨认得出,给出的收购价也会低一些。“就像菜场里,有的小贩把菜泡过水后再上摊一样,主要是增加一点重量,但增重并不太多,”摊贩们说,给螃蟹泡水的一般都是年龄较大的蟹农,主要是为了贪点小便宜。实际上这种螃蟹进入批发市场后,不少摊贩不收,有的摊贩则给出低一些的价格,对于泡水的蟹农来说,多赚不了几个钱。

提醒:慎买“湿水蟹”

在固城湖水产市场的一个出入口,记者看到一个告示牌,上面写着“严禁湿水螃蟹进入水产市场,禁止盛装液体的容器(塑料桶、铁桶等)进入市场,湿水容器没收”。对此,水产市场一名保安称,他们在水产市场内巡查,一旦发现有蟹农用水桶、塑料桶等盛装螃蟹进场,他们就会管理。

江苏固城湖水产市场股份公司负责人告诉现代快报记者,湿水螃蟹并不是今年才有的,近几年一直有少数蟹农为了一点

蝇头小利,在螃蟹进入批发市场前泡一下水。对此,市场管理方、工商、城管部门一直在打击。水产市场要求摊贩不要收购这种螃蟹。对于个别不遵守规定的摊贩,行业协会也会进行处罚。

这名负责人称,对于普通市民来说,由于购买量较小,浸过水的螃蟹并不会增重多少。市民挑选螃蟹时,可以挑选蟹身较干的螃蟹,另外要挑选活动能力强的螃蟹。不要贪图便宜,买那种湿漉漉的整袋螃蟹。

五星&百思买移动17日开售iPhone6,现来预订送200元优惠券

日思夜盼,iPhone 6终于要在国内上市了。本月17日,五星电器&百思买移动将与中国苹果官网同步发售iPhone 6,此前消费者如赴门店参加预定活动,不仅可以在新机上市的第一时间内优先购得,还可额外获赠价值200元的手机附件券。参加手机“以旧换新”活动更可享旧机现场估价直抵新机购机款的优惠。

如果说没有排队等待过的果粉人生是不完整的,那么连预约预定都没有参加过的人,绝对不是真果粉。据五星电器对预定购买iPhone 6的人群的统计显示,截至10月8日,已有数千人赴五星各门店参加了预定活动,由于消费者到店仅需预定100元定金,就可获得新机上市后的优先购买权,还可额外获赠价值200元的手机附件券,因此吸引了大批果粉的参与。

针对网传“弯曲门”,虽然苹果技术辟谣,但五星电器仍然提供了超强耐刮的阿迪普玻

璃膜供消费者选择。该膜具有防震功效,防指纹防静电效果同样出众。而苹果原装数据线也同样可以在五星电器选购,原装数据线拥有更好的适配性,使用更为安全。这一切,都可使用200元附件券进行购买。

而对于爱机,再多花一点钱,购买一项配套的延保服务应该更为十全十美。五星电器提供的延保服务,可以在厂家保修期后,对手机正常使用过程中造成的性能故障,提供免费维修。若同时加入特别保障计划,那么手机进水,摔坏等项目也在保修范围之内。

同时,五星&百思买移动还将针对消费者手中的旧机展开“以旧换新”活动,消费者可带旧手机来南京各门店,五星&百思买移动的专职人员将为您的旧机现场估价直抵新机购机款,并且与其他优惠同享。回收手机将会进行数据粉碎处理,保障您的隐私不被泄漏。



酒水价格模糊、品质难辨、配送烦人怎么破? 就来快报易购

报易购瞄准南京酒水市场被低估的需求空间,专门组织成立了酒水事业部,经过为期三个月的精心采购与甄选,保证了所有产品的品质和低价。快报易购的负责人向笔者介绍道,“很多读者和消费者不理解为何快报易购的酒水价格能如此的优惠,原因其实很简单,快报易购是直接与供应商签订合同,这样便省去了中间环节,直接让利给消费者。”

的确,只需看看快报易购上的酒水价格便能证明该负责人此言不虚:高端酒方面,市场价1599元的53度飞天茅台,只需980元;市场价1109元的52度五粮液只需660元。而作为婚宴市场的热销品类,市场价728元的洋河蓝色经典梦之蓝M3只要438元,除了价优,消费者还能享受买两瓶立减100元的活动;婚宴常用酒今世缘15年典藏市场价328元,在快报易购,消费者只需245元就能拿回家。价廉更有极速送

做销售的孙小姐平时忙于应酬,根本没有时间到商超进行比价,所以在“人情消费”方面经常在事后才觉得“自己吃了亏”,“没时间,自己平时根本没时间去买酒水,托亲戚朋友还得还人情,真麻烦。”一次偶然的机会,孙小姐看到了刊登在现代快报上快报易购的广告,带着试一下的心理,孙小姐订购了一箱洋河经典梦之蓝M6,不到一小时,她便收到了订酒。“真的没想到,这样优惠的价格还能有高效的配送服务,以后再也不用为买酒愁神了!”

高效的配送因何而来?快报易购负责人介绍道:“我们与其他电商平台不同,我们自身是报社媒体机构,拥有高效率、高分布的报纸发行投递系统,这为我们的商品极速配送提供了可靠的保证。”

快报易购向消费者保证:南京地区(不含高淳)的消费者若在每天的9点半至20点期间登录kbeigo.com或

点个赞

骑车轧上油污滑倒 爬起来后他当起“警示牌”

快报讯(记者 廖健伟)昨天早上7点30左右,南京市民张先生,在骑电动车经过江宁区文靖西路上的一处斑马线上,车子突然打滑翻倒,张先生重重摔倒在地上。车子好好的怎么会打滑?好不容易从地上爬起来之后,张先生发现,原来这附近一百多米的路面,都已经被机油污染了。

这处被机油污染的道路,位于江宁区文靖西路141号附近的慢车道上。与张先生一样,市民吴女士也吃了机油的苦头。“当时我已经看到路面上有污渍,还特意放慢了速度,可还是摔倒了。”吴女士告诉记者,在这次事故中,她的右膝被擦破了,脸上也蹭破了些皮。

看到还是不断有人摔倒,张先生赶紧拨打了122报警。为了提示行人注意,张先生特意将电动车停在斑马线上,自己也在一边“站起了岗”。“我发现,就斑马线这边最滑,大多数人都是在斑马线上摔倒的。我站在这提个醒,大家看到了至少会减速。”张先生告诉记者。就这样,张先生在路上站了十多分钟,直到交警赶到现场后才离开。

随后,交警联络了东山环卫所,环卫所的工作人员到场后,用水枪对路面进行了冲洗。经过1个多小时的清理,文靖西路的通行终于恢复了正常。目前,交警正对路面被污染一事作进一步的调查。



张先生把自己的车停在最滑的路面上 报料人供图

